la,
(cuyapaxia
TWY apIOuwy

ATtO to 3 pexpLto 10






0O koL 3
3 kot O



1 koL 2
2 kKot 1



O ko 3 3 kaLO

1 ko 2 2 Ko 1















Okatd 4 ka0
1 kot 3 3 kot 1

2 Kol 2



Ta (evyapaklo Tou 5

00 00
[ [ Sy
(’0 [’0
- - - -,
“‘A = “\‘ —




Ta (evyapaklo Tou 5










Okat5 5koO
1 koatd 4 kall

2KoL3 3kaL2






0 kot
6 KoL



1 KOLL 5
5 kot 1



KO
KO






OkaLe 6 koL
1 kat5 5kail
2 koLd 4 ko2
3 Kol 3



Ta (euyopoakia Tou 7




Ta (euyopoakia Tou 7




Ta (euyopoakia Tou 7




Ta (euyopoakia Tou 7




Ta (euyopoakia Tou 7

3 kKot 4
4 KoL 3



Ta (euyopoakia Tou 7

O kot /
1 koL 6

2 KO 5
3 koL 4

/7 ko O
6 Ko 1

5 Ko 2
4 kol 3





















O ko 8 3 ko O

1 ko / /7 ko 1
2 Ko 6 6 Kol 2

3 kot 5 5 Kot 3
4 ko 4





















O ko 9
1 kol 8

2 Ko /
3 Ko 6
4 kol 5

O kot O
8 Ko 1

7/ Ko 2
6 Ko 3
5 kaL 4
























O kot 10 10 kot O

1 koL 9 O kol
3 Ko / 7/ Ko 3
4 Ko 6 6 kKoL 4

5 KoL 5



Qpa yua Atyn e€aoknon...

(Na ypayete tnv aoknon oto Kitpwvo teTpadlo
EPTASIQN)



Bpec o€ molov aplOO AVAKEL TO

/+2=
5+4=
2+2=
6+3=
4+4=
3+4=
8+2=

(EVYOLPAKL

4+1=
2+5=
3+1=
5+45=
2+3=
6+1=
/+3=



